

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Pró-Reitora de Desenvolvimento Humano e Social da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições, torna público a RETIFICAÇÃO DA DATA DAS PROVAS do Edital nº. 08/2016-PRODHS, da Unidade Universitária de Coxim, de 23/02/2016, publicado no Diário Oficial nº 9.111, do dia 24/02/2016, páginas 34 a 37, conforme a seguir:

Onde se lê:

5.1. As provas serão realizadas no período **de 21 a 23 de março de 2016, em Coxim/MS.**

Leia-se:

5.1. As provas serão realizadas no período **de 28 a 29 de março de 2016, em Coxim/MS.**

Dourados, 8 de março de 2016.

Prof^a Dra. Adriana Rochas de Carvalho Fruguli Moreira
Pró-Reitora de Desenvolvimento Humano e Social